お知らせ

		14/HO 1/17 O H
課名	岡山県産業労働部	一般財団法人
	マーケティング推進室	伝統的工芸品産業振興協会
担当	松本 ・ 河原	丸山 ・ 宮本
内線	5125 • 5128	_
直通	086-226-7365	03-5785-1001

KOUGEI EXPO IN OKAYAMA (第40回伝統的工芸品月間国民会議全国大会) の 大会テーマ等が決定しました!

令和5年11月に本県で初めて開催される「伝統的工芸品月間国民会議全国大会」について、このたび、大会テーマ及びロゴマークが決定し、開催機運の醸成等のために関連イベントの募集を行いますので、お知らせします。

記

1 大会テーマ・ロゴマーク

日本各地で受け継がれてきた伝統的工芸品の数々を、晴れの国 岡山を舞台に輝かせ、作り手の技や手仕事の素晴らしさとともにその魅力を発信します。

(1) 大会テーマ 「晴れの国が、晴れ舞台。-岡山でめぐる、日本全国伝統工芸の旅-」

(2) ロゴマーク



2 関連イベント (冠事業) の募集

開催機運の醸成や開催成果の継承のため、市町村、産地組合、商工団体等が開催するイベント等を対象に、「KOUGEI EXPO IN OKAYAMA(第40回伝統的工芸品月間国民会議全国大会) 関連イベント」を募集する。

(1) 対象

県内外を問わず、KOUGEI EXPO IN OKAYAMA の開催に賛同する個人、企業及び団体が開催するイベント又は販売・配布する商品、グッズ等で、一般財団法人伝統的工芸品産業振興協会の承認を受けたもの。

(2) 特典

- ・冠名称の使用(「KOUGEI EXPO IN OKAYAMA 関連イベント」、「第40回伝統的工芸品 月間国民会議全国大会 関連イベント」)
- 大会ロゴマークの使用
- ・県ホームページ内KOUGEI EXPOのページへの掲載

(3) 申請方法

所定の申請書を、岡山県マーケティング推進室を経由して、一般財団法人伝統的工 芸品産業振興協会に提出

令和5年度伝統的工芸品月間国民会議全国大会(KOUGEI EXPO IN OKAYAMA)開催概要

- (1) 日時:令和5年11月2日(木)~5日(日)
- (2)場所:岡山芸術創造劇場ハレノワ、コンベックス岡山 県特設ページURL: https://www.pref.okayama.jp/page/834453.html

